

寰宇纵览

非洲多国旅游部长呼吁 促进互联互通和绿色旅游

据新华社开普敦4月11日电(记者 吕天然)世界旅游交易会非洲区活动11日在南非立法首都开普敦开幕。非洲多国旅游部长为非洲旅游业发展“把脉”,认为非洲各国应加强互联互通、发展绿色旅游、促进行业发展、吸引投资。来自博茨瓦纳、塞拉利昂、肯尼亚、科威特、卢旺达、塞内加尔和南非等国旅游部长、官员及相关组织代表在现场或视频连线出席了这场部长级讨论。肯尼亚旅游和野生生物部长纳吉布·巴拉拉说,非洲国家应通过增加航线降低机票价格和旅行成本,促进形成本土市场。博茨瓦纳环境、自然资源保护与旅游部长菲尔达·凯伦说,博茨瓦纳正同时调整航空设施和公路交通系统,并和所在区域其他四个国家共同推动基础设施建设,为区域内人员流通、商业和环保活动提供便利。卢旺达发展署副署长泽弗尼·尼永库鲁支持解决非洲国家间交通不畅和新冠防疫政策不协调等问题。肯尼亚、博茨瓦纳、塞拉利昂和科威特旅游部长都强调发展绿色旅游的重要性。与会人士还认为应加强互联网普及、保障游客安全,为本地居民创造更多收益。



波兰 奥波莱复活节市场

4月10日,人们在波兰奥波莱村博物馆的复活节市场购物游玩。 新华社发

韩国 现首例新冠重组毒株XL感染病例

据新华社首尔4月12日电(记者 杜白羽)韩国中央防疫对策本部12日通报说,韩国首次发现新冠重组毒株XL的感染病例,目前防疫部门正在对病例进行流行病学调查。韩国中央防疫对策本部称,这名患者于3月23日确诊感染新冠病毒,此前已完成三剂新冠疫苗接种,感染后未出现症状。XL毒株由变异新冠病毒奥密克戎毒株的两个亚型BA.1和BA.2重组而成。韩国防疫部门援引世界卫生组织相关报告称,XL毒株感染病例今年2月在英国首次出现。截至本月11日,仅在英国发现66例该毒株感染病例。鉴于目前尚缺乏XL毒株传播力、致重症率等信息,防疫部门将加强对该重组毒株的监控。韩国中央防疫对策本部12日发布的疫情数据显示,截至当天零时,韩国过去24小时新增新冠确诊病例约21万例,累计确诊1563.5万例。



比利时 小城中世纪风情节

4月9日至10日,比利时列日省小城卢费举办中世纪风情节,通过各色仿古风格的民俗表演、集市和体验活动吸引了大批游客。4月10日,身着古装的骑手在比利时小城卢费的中世纪风情节上为观众表演。 新华社记者 郑焕松 摄

世贸组织:俄乌冲突或致今年全球贸易增速大幅下降 中国代表:结束乌冲突才能使妇女儿童远离暴力伤害

每日关注

新华社日内瓦4月11日电(记者 陈斌杰)世界贸易组织秘书处11日发布报告说,俄乌冲突对全球经济造成严重负面影响,可能导致2022年全球贸易增速较先前预测下降近一半。

报告预测,俄乌冲突可能导致今年全球贸易增速降至2.4%到3%之间,而去年10月该组织预测今年全球贸易增速可达4.7%。

报告还预测,俄乌冲突将使今年全球经济增长率下降0.7到1.3个百分点,降至3.1%到3.7%之间。

报告认为,俄乌冲突推高全球范围内食品和能源价格,并阻碍俄罗斯和乌克兰产品出口。

报告说,俄罗斯和乌克兰是食品和能源等领域的重要供应商。2019年,俄乌两国小麦、大麦和葵花籽产品出口量分别占全球市场的25%、15%和45%。俄罗斯在全球能源贸易总额中占比达9.4%,在天然气出口领域占据重要份额。

报告指出,欧洲是俄罗斯和乌克兰主要出口目的地,可能会受到俄乌冲突直接冲击,俄乌谷物和其他食品出口量减少将推高欧洲地区农产品价格。同时,非洲和中东地区一些国家由于高度依赖俄乌谷物出口,也将受到明显冲击。

报告警告,受新冠疫情等因素影响,全球食品价格已经处于历史高位,俄乌冲突可能加剧全球粮食安全危机。

据新华社联合国4月11日电 中国常驻联合国副代表戴兵11日在联合国安理会审议乌克兰妇女儿童问题时发言指出,尽快结束冲突才能使妇女儿童远离暴力伤害。

戴兵说,妇女儿童最易遭受暴力活动的冲击和伤害,在武装冲突中应当受到优先保护。中方呼吁乌克兰局势的当事方严格遵守国际人道法,切实保护妇女儿童人身安全,尊重并保障学校、医院等设施的民用属性和安全,在疏散、救援、医疗救助等方面对妇女儿童给予特殊照顾。

戴兵表示,冲突发生以来,有大量妇女儿童从乌克兰进入周边国家避难。中方赞赏有关邻国和其他国家向其打开边境并提供安全庇护和人道援助。所有难民无论肤色、种族、宗教信仰,根据国际难民法都应获得必要和平等的保护。乌克兰和周边国家人道需求依然巨大,联合国有关机构应继续动员协调国际支持,向所有有需要的人提供人道救助。

戴兵说,尽快让战火平息,才能从根本上解决乌克兰人道危机,使妇女儿童远离暴力伤害。对话谈判是通向和平大道的唯一出路。中方支持当事方继续开展谈判,努力克服困难和分歧,为达成停火积累条件,为妇女儿童能够早日看到和平曙光作出积极努力。国际社会其他各方都要多做有利于对话谈判的事,为谈判取得进展营造必要环境和条件。

戴兵强调,必须指出,一味实施制裁、输送武器不会带来和平。不断升级的全方位、无底线制裁引发粮食、能源危机和生活必需品价格飞涨,让全世界人民为此付出沉重代价,更让阿富汗、也门、非洲之角、萨赫勒地区数千万的妇女儿童成为严重受害者。中方再次呼吁各方保持理性克制,采取负责任态度,妥善解决乌克兰危机,早日恢复和平作出建设性努力。

全球发展倡议是加速发展中国家发展的“良方”

——访赞比亚贸易政策和发展中心执行主任伊萨克·姆韦波波

新华社记者 张玉亮

赞比亚贸易政策和发展中心执行主任伊萨克·姆韦波波日前接受新华社记者专访时表示,他十分赞同中国领导人提出的全球发展倡议,这一倡议是一剂“良方”,有助于加快广大发展中国家的经济社会发展进程。“全球发展倡议提出的愿景反映了大多数发展中国家的愿望。它十分有助于发展中国家实现可持续发展目标,帮助其有效应对面临的诸多挑战。非洲国家应与中国合作,确保倡议的落实。”姆韦波波说。姆韦波波认为,这一倡议与联合国可持续发展目

标十分契合,为发展中国家减少贫困人口、增强经济活力和发展能力提供了“路线图”。他表示,中国在自身经济社会发展以及参与全球治理方面有明确的计划和目标,值得包括赞比亚在内的广大发展中国家学习。姆韦波波说,近年来,在世界各国的发展进程中,“中国力量”始终发挥着重要作用。中国政府、企业在基建、制造业、农业、金融、科技等诸多领域为广大发展中国家提供了重要支持,助力这些国家实现经济社会快速



世界贸易组织秘书处4月11日发布报告说,俄乌冲突对全球经济造成严重负面影响,可能导致2022年全球贸易增速较先前预测下降近一半。图为3月23日拍摄的新西兰奥克兰集装箱码头。 新华社发(张又 摄)

奥地利总理内哈默11日访问俄罗斯,与俄总统普京举行会晤,以促进俄罗斯和乌克兰展开对话并停火。内哈默是2月24日俄乌冲突爆发以来第一位访问俄罗斯并与普京举行会晤的欧盟国家领导人。

分析人士指出,俄乌冲突引发的一系列严重外溢效应正在欧洲持续显现。一些欧洲国家有意推动和谈以尽快实现停火,同时也在审慎斟酌对俄追加制裁和向乌提供武器等措施。

面对面接触

据奥地利媒体报道,内哈默与普京的会晤持续了约75分钟。内哈默在会晤结束后发表书面声明说,他与普京的会谈“非常直接、开放和艰难”。他向普京发出最重要的信息是,这场战争必须

明斯克协议的担保方,与德国和法国的做法不同,英国更积极与乌克兰建立紧密军事合作关系。

本月9日,英国首相约翰逊访问乌克兰时宣布,再向乌方提供120辆装甲车和新型反舰导弹系统。英国此前已宣布再向乌克兰提供价值1亿英镑(约合1.3亿美元)的高级军事装备,包括更多“星光”防空导弹、反坦克导弹以及能够在空中停留直至瞄准发射的精确制导武器。

有分析人士指出,约翰逊访乌期间宣布再向乌克兰提供军事和经济援助,说明“北约正在利用西方军事装备和乌克兰军队,对俄罗斯发动代理人战争”。这种政策将使冲突大幅升级,无助于局势缓和。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃说,北约向乌克兰提供武器的行为,实际上是在延长冲突。

围绕俄乌冲突 欧洲开展密集外交

新华社记者 周啸天 任珂

此外,在是否进一步对俄追加制裁方面,欧洲各国也有不同想法。本月11日,欧盟成员国外长在卢森堡召开会议,未能对俄罗斯石油和天然气实施制裁做出决定。按照欧盟外交与安全政策高级代表博雷利的说法,一些欧盟成员国严重依赖俄能源,制裁将在欧盟成员国之间造成“不对称冲击”。

重思“战略自主”

分析人士指出,美国带头推动西方国家不断加码对俄制裁,让身处美俄在乌博弈前沿地带的欧洲倍感压力。欧洲正面临乌克兰危机外溢带来的一系列新的复杂问题。目前,欧洲能源与食品价格猛涨,供应链受阻,多国经济与民众生活受到冲击。欧盟统计局4月公布初步统计数

据显示,今年3月欧元区通胀率按年率计算达7.5%,远高于2月的5.9%,再创历史新高。其中,能源价格同比上涨44.7%,是推升当月通胀的主要原因。欧盟委员会负责经济事务的委员保罗·真蒂洛尼说,年初预测的今年欧元区经济将实现4%的增长目前来看无法实现。

各自有考量

现阶段,欧洲一些国家对如何解决乌克兰危机存在不同考量。英国《卫报》文章分析认为,法国和德国是

独自面对,当这种情况实际发生时,欧盟需做好“正式且制度化”的准备。

《全球政治中的俄罗斯》主编费奥多尔·卢基扬诺夫认为,欧洲目前正处于俄乌冲突前线,这一点和美苏冷战不同。冷战时美国处在前线,欧洲某种意义上而言只是一个后方。现在的情况恰恰相反,美国将欧洲置于与俄罗斯对抗的前线,自己则保持着距离,隔岸观火。目前,欧洲出现了经济衰退,美国商业活动却在复苏,美国将与俄罗斯对抗的成本转嫁给欧洲,就是将风险和矛盾转嫁给欧洲。(新华社布鲁塞尔4月11日电)

国际观察

发展。非洲各国应继续加强与中国的经贸合作,实现中非“双赢”。

姆韦波波表示,近两年来,新冠疫情给包括非洲国家在内的发展中国家带来诸多挑战。人民生命和健康受到威胁,许多经济活动陷入停滞,数以百万计的民众失业……这些都给全球经济社会发展前景蒙上阴影。“对非洲国家而言,与中国这样的重要合作伙伴加在抗疫等领域合作尤为重要。”他表示,与中国的抗疫合作让非洲各国受益良多。未来赞比亚等非洲国家应积极主动地加强与中国在医药卫生和其他领域的合作,以期实现控制疫情和经济社会发展“两不误”。姆韦波波告诉记者,赞比亚贸易政策和发展中心建议赞政府在赞中两国互补性较强、有较好合作前景的领域加强对接,使双方合作更好地造福两国人民。(据新华社卢萨卡4月12日电)

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线: 0891-6349996 6322866

安多三江源大酒店管理有限公司(税号:915424250646664264)不慎,将西藏增值税普通发票(发票代码:5400153350,发票号码:00146192,发票金额:玖佰伍拾万圆整)遗失,声明作废。 特此声明 安多三江源大酒店管理有限公司 2022年4月13日

西藏满建建筑劳务有限公司不慎,将公司章程、财务专用章丢失,声明作废。 特此声明 西藏满建建筑劳务有限公司 2022年4月13日

拉萨市粮油工业总公司经研究决定,已将公司名称变更为“拉萨市春达粮油工业有限责任公司”,现声明原公司发票专用章(编号:54010210019387)作废。 特此声明 拉萨市春达粮油工业有限责任公司 2022年4月13日